

Chaos propuká, když pád akciového trhu BLACK MONDAY pošle většinu velkých amerických makléřských společností do stavu OFFLINE

 lipovylis.cz/wordpress/chaos-propuka-kdyz-pad-akciového-trhu-black-monday-posle-vetsinu-velkych-americkych-maklerskych-spolecnosti-do-stavu-offline

David Z Moravy

6. srpna 2024



Autor: Ethan Huff // 5. srpna 2024

Po pondělním propadu akcií před uvedením na trh došlo k potížím s tím, že všechny hlavní americké makléřské společnosti, včetně Charlese Schwaba, TD Ameritrade, Fidelity, Vanguard, E-Trade, Robinhood a Interactive Brokers (IBKR), přešly do režimu offline, což obchodníkům bránilo v prodeji.

Problémy začaly v neděli pozdě v noci, když Nikkei 225 v Japonsku zaznamenal přes noc historický výprodej o 12 procent. Ostatní trhy reagovaly stejně, když se Američané v pondělí časně ráno probudili k velkému chystanému masakru trhu.

Sledovací webová stránka Down Detector ukázala, že všechny hlavní americké makléřské společnosti byly nedostupné jak před, během premarketu, tak v době zvonění na Wall Street, takže investoři nemohli na situaci reagovat.

Panika se šíří , protože iluze bezpečných trhů během okamžiku zmizela. Uživatelé aplikace Thinkorswim (TOS) od Charlese Schwaba a TD Ameritrade hlásili, že dostali zprávu o „Přihlášení není k dispozici“ kvůli „technickému problému“, který způsobil, že služby „dočasně nedostupné“.

“Schwab.com, dříve ThinkorSwim, vykazuje ‘technický problém’ a již brání obchodům, zatímco Robinhood zastavil obchodování na jejich stránkách,” napsal jeden člověk na X o chaosu. “Tyto finanční instituce chrání své zmanipulované a zkorumpované staré systémy. Je čas na změnu!”

Uživatelé jiných amerických makléřských firem hlásili stejné „chyby“ a problémy se svými mobilními a stolními aplikacemi, což jim bránilo dokonce se přihlásit a pokoušet se obchodovat.

„Nemohu se přihlásit ke svému makléřskému účtu, abych si mohl koupit další \$ TSLA,“ stěžoval si jeden uživatel, že kvůli výpadku v celém odvětví nebyl schopen splnit své přání koupit další akcie Tesly. “Něco mi říká, že to není náhoda, když se podívám na to, jak červený je dnes trh.”

(Související: Toto je jen začátek mnohem masivnějšího finančního kolapsu, který podle Paula Craiga Robertse zničí majetek všech.)

Kdykoli se mistři peněz přiblíží k jejich zúčtování, prostě vypnou systém, aby se ochránili

Obchodník s akciami z Číny hlásil stejné problémy s makléřskými aplikacemi tam, které se připojují k americkému akciovému trhu. Byla poskytnuta následující výmluva, proč dnes ráno nemohli obchodovat ani čínští obchodníci s americkými akciami:

“Americké trhy zažívají vysokou úroveň volatility. Může dojít k souvisejícím zastavením obchodování na celém trhu a/nebo s jednotlivými cennými papíry. V tomto případě lze zadávat a rušit objednávky. Objednávky však nelze plnit, dokud se obchodování neobnoví. Podívejte se prosím do Centra nápovědy pro více informací.”

Jinými slovy, příliš mnoho lidí se pokoušelo prodat své akcie, což by trh zhroutilo ještě více, takže *mocnosti* (TPTB) prostě celou věc uzavřely, aby lidem zabránily dělat se svými penězi a majetkem, co chtějí. vzhledem k masakru trhu, který tomu o víkendu předcházel v Evropě a Asii.

“Charles Schwab mi ani nedovolí přihlásit se k mému účtu,” stěžoval si další uživatel X. “Musíte ocenit chatrnou infrastrukturu těchto makléřských firem ve dnech, kdy je nejdůležitější mít přehled o svém portfoliu a být v pozici, kdy můžete podniknout kroky, které nejlépe vyhovují vašim vlastním potřebám.”

“Problém vyřešili,” vtipkoval další. “Nemůžete vyhodit své zásoby, pokud se nemůžete přihlásit.”

Kromě toho, že všechny velké americké makléřské firmy přešly všechny najednou do režimu offline, aby zabránily drobným investorům utratit své akcie, internetové servisní platformy CenturyLink a Spectrum rovněž hlásily výpadky ve stejnou dobu jako selhání makléřských společností, stejně jako UPS, Lumen a Florida Power & Světlo.

“Propadají panice!” někdo řekl na X o těchto velmi pohodlných výpadcích.

Nastal konečně čas, kdy americký finanční dům z karet již nebude moci být uměle podporován podvody a šikanováním? Více se dozvíte na [Collapse.news](https://collapse.news) .

Zdroje pro tento článek zahrnují:

[ZeroHedge.com](https://zerohedge.com)

[CBSNews.com](https://cbsnews.com)

[X.com](https://x.com)

[NaturalNews.com](https://naturalnews.com)

Continue Reading

[Previous Nový dron Shahed-238 je schopen zachytit americký MQ-9 Reaper](#)

[Next Podpořte prosím náš web LipovyList.cz](#)